المحاضره الحادية عشر 


التكآليف ! 


التكآليف الكليه في المدى البعيد ليست مثل التكآليف الكليه في المدى القريب ~> لانه كل شي يتغير ع المدى البعيد .. بينما المدى القريب اللي يتغير هو عنصر العمل 

التكاليف الثابته يرمز لها ~> fc

علاقه المدى البعيد ستكون 

TC = L . W + FC
TC = L . W + RK


--
جاب لنا جدول وجلس يشرح فيه << اجل بطآلع فيه [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/lllolll.gif]
[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-52bfa3efe7.png]
---
[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-aa03d6ceb2.png]

- يوضح الشكل منحنيات التكاليف المتوسطه في المدى القريب لاحجام مختلفه من المنشأت ..

- تغلق هذه المنحنيات في منحنى التكاليف المتوسطه في المدى البعيد 

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-948148a0b8.png]



- نلاحظ انه متوسط التكلفه ع المدى الطويل تأخذ شكل حرف U


* اقتصاديات الحجم

- العائد المتزايد على الحجم ~> تؤدي زياده جميع عناصر الانتاج "زياده حجم المنشأه " بنسبه معينه الى زياده الانتاج بنسبه اكبر 

- العائد الثابت على الحجم ~> تؤدي زياده حجم المنشأه بنسبه معينه الى زياده الانتاج بنسبه متساويه

- العائد المتناقص على الحجم ~> تؤدي زياده جميع عناصر الانتاج بنسبه معينه الى زياده الانتاج بنسبه اقل



المحاضره الثانيه عشرة

المنافسة التامة

ماهي السمات الرئيسيه لسوق المنافسة التامة !

- وجود عدد كبير من البائعين والمشترين في السوق.

- السلعة متجانسة أي متماثلة إلى حد كبير.

- حرية الدخول والخروج من السوق في المدى البعيد.

- توفر كل المعلومات حول السوق بذات القدر لكل المشاركين ودون تكلفة.

- تحديد الأسعار عبر تفاعل العرض والطلب في السوق.

----

العرض الكلي في السوق ~> يؤثر على الاسعآآر

---
P>AC ~> تعني كلمآ كانت الاسعار التي يحددها السوق آكبر من متوسط التكآليف .. سيكون لدينا ربح ~> لانه هذه الكميه ستكون موجبه

P<AC ~> يعني ان الاسعار آقل من متوسط التكآليف .. سيكون لدينآ خسآره ~> لانه النتيجة تكون سآلبه

---

الربح الكلي = الإيراد الكلي – التكاليف الكلية

---
الربح لمتوسط ~> E = ATR - ATC = P – ACA
---
[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-9e42148032.png]

---
التحليل الحدي ~> ميل منحنى التكاليف الكلية = ميل منحنى الإيراد الكلي

---

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-5c9bae0468.png]

----
لحسآب الخساره ! 
[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-b437e0a40f.png]
---
منحنى عرض المنشأة في المدى القصير

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-eea5a7e486.png]

----
منحنى عرض السوق في المدى القصير

المدى القصير ~> يمثل الفترة الزمنية التي لا تكفي لخروج بعض المنشآت من السوق (لصعوبة استرداد التكاليف الثابتة)،

----
توازن السوق وتوازن المنشأة في المدى البعيد

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-8e6b31799d.png]

---
الكفأه الاقتصاديه بالنسبه للقطآع ~> P = MC = AC 
------

منحنى عرض الصناعة في المدى البعيد

حالة اقتصاديات الحجم: (خاصة عند انخفاض أسعار عناصر الإنتاج، وزيادة حجم الإنتاج)

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-28ecb93f71.png]

حالة لا قتصاديات الحجم: (خاصة عند اشتداد حدة المنافسة التي تفرط في الإنفاق على الإعلانات والدعاية)

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-08bb420f90.png]

الكميه التي كان ينتج المنتج بالسابق اكبر من الكميه التي ينتجها الان .. 

لكن هذه المنافسه غير محموده .. ليش !! ~> لانه تولد اسعار اعلى من المستوى التاريخي
---
حالة الصناعة ذات التكاليف الثابتة ~> (تعادل تأثير العوامل التي تزيد في التكاليف مع تلك التي تخفضها) 

[image: http://www.ro-7.org/up/uploads/images/ro-7-fda21acb25.png]

[image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/106.gif]

image7.png
9x (145 - 131) = 9 x 14 = 126<~ 0,Ludl 208




image8.png
Price & Costs





image9.png




image10.png
il 58 030 B 52 | S1 o

D00 08 3ty botl D2 51 D1 n

deliall Q





image11.png
astasl 2b,l

Jrovpyivd
? Ss Ac
iR





image12.png




image13.gif




image1.gif




image2.png
sad ool 3 sy s
10 ot stonn T o B N sy wete van sy

i g

©)

24 2 18 13 3
26 2 20 15 4





image3.png
SAC
LAC

Q0 Q




image4.png




image5.png
(A Qi s ) i
TC TVC TFC

il TR | Q
KT Vou 0 Vel 0 0
E3) T8 N Ve [
-A YV YA ARE} AR A
Ter ve el Yoe vav | v
five v Yee ove | ¢
PRy . v Yoe wes | o
v son o, vee vav | 1
RV TN B voe v | v
Tvan | ve. Tou Yoe 1048 | A
ar A YA Yee 179 |8
+vA- Y 1030 ar Ve 1310 [+

2L,MW awsS (slel (I Joa guioll Y <~ (slio @S




image6.png
GlawoVl) S sVl = ISl suio
TR 4 S 511

M\wtdlwdm\




